ITACBMA B PEJAKIJHIO

CHUHTE3 5',6-TUAPWJI-3-TO3UJIMETHJI(3,4-TUTUPO-2H-
1,3-OKCA3UH-2-CIIUPO-2'-2" 3'- TUTUJJPODYPAH)-3' 4- TUOHOB

KnroueBbie caoBa:  5-apmn-2,3-murunpo-2,3-dypasauonsl,  3,4-murunpo-2H-1,3-okxcazun-2-crmpo-2'-2',3'-
auruapodypas-3',4-HOHBI, TOSWIMETUIM30LHAHN, UKIOIPUCOSIHHEHHE.

W3BecTHO, 4YTO B pe3yiabTare  peakuuu  S-apwi-2,3-auruapo-2,3-¢ypan-muoHo (1) €
TO3WJIMETHIM30IMAHUIOM (2) TpH MOJIIPHOM COOTHOIICHHH peareHTOB 1:1 oOpasyrorcs 5S-apun-2-
TO3WIMETHINMHHO-2,3-1uruapo-3-pypa-Honsl 4 [1].

Oxka3anock, 4T0 B3aMMOIEHCTBHE ITUX XKe COeOUHEHH It B cooTHOImeHNH 2:1 (abcomoTaeiii PhMe, 110 °C,
1 1) mpuBoAMT K 5',6-nuapni-3-tTozunmeTti(3,4-muruapo-2H-1,3-okcazun-2-cnupo-2'-2',3"- nuruagpod ypan)-
3'4-mnonam 5a,b.
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5a,b
1,3-5a Ar=Ph, b Ar= p-BrCgH,

Bo3mokHast cxema p€akuuu BKIHOYACT TEPMHUYCCKOC ,Z[eKap60HI/IJ'II/IpOBaHI/I€ (l)ypaHILHOHa 1l u
o0Opa3oBaHHe apOMJIKETeHa 3, KOTOPBIH BCTYIAET B PEAKIMIO XEJIETPOITHOTO [4+1]-IMKIONPUCOCIUHEHHS C
u3onanugom 2. Mmunodypanon 4 nanee kak nueHopumn pearupyer cBoerd cBsizpio C=N ¢ kereHOM 3,
KOTOpBIﬁ BECACT ce6$[, KakK JUCH.

Coemunenns 5a,b Taxke OBUIM TIONyUEHBI C BRIXOoAaMu 76 u 63% BCTpEY-HBIM CHHTE30M U3 3aBEIOMBIX
00pasnoB coeauHeHMi 1 1 4.

3-Tozmimerni-5',6-nupennin(3,4-murnapo-2H-1,3-okcazun-2-ciiupo-2'-2',3"- muruapody-pan)-3',4-quon (5a, C,7HNOgS).
Boxon 92%. T. . 172-174 °C (u3 aneronurpuia). MK crextp (BasenmHoBOe Macio), v, oM = 1722 (C(3')=0), 1677 (C(4)=0).
Crextp SIMP 'H (IMCO-dg, 80 MTI'n), 8, m. 1., J (Tm): 2.38 (3H, ¢, CH3); 4.58 u 5.55 (2H, x. n, J = 16, CHy); 6.62 (1H, ¢, 5-H); 6.92
(1H, ¢, 4'-H); 7.72 (14H, rp. ¢, ArH).

5',6-buc(n-opompennn)-3-rozuamerua(3,4-quruapo-2H-1,3-oxkcazun-2-cnupo-2'-2',3'-nuruapodypan)-3',4-1uon (5b,
C7HyoBr,NOgS). Brixox 75%. T. mr. 166-167 °C (u3 aneronntpuma). MK crextp (BasemuuoBoe Macro), v, cM = 1724 (C(3)=0),
1681 (C(4)=0). Cnexrp SIMP H (IMCO-dg, 80 MI'm), 8, m. x., J (Cm): 2.35 (3H, ¢, CHy); 4.58 1 5.52 (2H, 1. 1, J = 16, CH,); 6.58
(1H, ¢, 5-H); 6.88 (1H, c, 4'-H); 7.35 (14H, rp. c, ArH).

JlaHHBIE 2JIEMEHTHOTO aHAJIM3a COOTBETCTBYIOT PACUETHBIM.
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